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Ata da 35ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 3ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 13 de Junho de 2023. 
 

 

Aos treze dias do mês de junho do ano 2023 (dois mil e Vinte e Três), nesta 

cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício sede da 

Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes Freire 

da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Denilson de Souza 

Guimarães, sendo secretariada pelo Vereador Jean Pierre Borges de Souza 1º 

Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Mislene Conceição dos 

Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 

Vereadores: Denilson de Souza Guimarães, Franklin R. C. de Moraes 

(Franklin da Escolinha), Jean Pierre Borges de Souza (Professor Jean 

Pierre), Mislene Conceição dos Santos (Mislene de André), Márcio Soares 

de Souza, Cristianey de Souza (Chimbiu), Fernando de Souza Santos 

(Fernando Mistura), Francisco de Assis Souza Lessa (Chiquinho de Dona 

Chica) e Isaías Pinheiro (Isaías do Escolar). Deixando de comparecer o 

José Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia) cuja ausência foi 

justificada através de Ofício. Com a presença da maioria absoluta dos 

membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 

Ordinária e a Vereadora Mislene dos Santos fez a leitura do Versículo Bíblico. 

Dando prosseguimento o senhor Presidente submeteu ao Plenário a Ata da 

Sessão Ordinária realizada no dia 1° de junho. Sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que 

fizesse a Leitura do Expediente: Requerimento N° 044/2023 de autoria do 

Vereador Isaías Pinheiro, requer que submeta ao Plenário o requerimento que 

tem por escopo solicitar informações ao Poder Executivo Municipal referente 

ao quantitativo de alunos matriculados na Rede Municipal de Ensino. 

Requerimento N° 046/2023 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, requer que 

submeta ao Plenário o requerimento, que tem por escopo solicitar informações 

ao Poder Executivo Municipal referente ao quantitativo de sepultamentos 

sociais feitos pelo Município. Indicação N° 0419/2023 de autoria da Vereadora 

Mislene dos Santos, indica ao Prefeito Municipal para que viabilize serviço de 

troca de lâmpadas comuns pelas de LED em toda extensão da Rua Gabriel 

Gago de Oliveira, no Bairro Porto da Aldeia. Indicação N° 0420/2023 de 

autoria da Vereadora Mislene dos Santos, indica ao Prefeito Municipal para 

que viabilize serviço de troca de lâmpadas comuns pelas de LED em toda 

extensão da Rua Carlos Humberto dos Santos, no Bairro Porto da Aldeia. 

Indicação N° 0518/2023 de autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, 
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indica ao Prefeito Municipal para que promova serviço de pavimentação na 

Rua Saturnino Félix de Moraes, no Bairro Jardim Soledade. Indicação N° 

0533/2023 de autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, indica ao 

Prefeito Municipal para que promova serviço de pavimentação na Rua Quinze 

de Novembro, no Bairro Morro dos Milagres. Indicação N° 0557/2023 de 

autoria do Vereador Denilson Guimarães, indica ao Prefeito Municipal para 

que viabilize serviço de pavimentação por massa asfáltica ou piso intertravado 

para a Rua Oscar Candido Cardoso, no Bairro Porto do Carro. Indicação N° 

0580/2023 de autoria do Vereador Franklin da Escolinha, indica ao Prefeito 

Municipal para que promova serviço de substituição dos braços de iluminação 

pública convencional por iluminação de LED em toda extensão da Rua dos 

Bougainviles, no Bairro Jardim Arco Iris. Indicação N° 0594/2023 de autoria 

do Vereador Franklin da Escolinha, indica ao Prefeito Municipal para que 

viabilize um ponto de moto táxi na Praça localizada na Rua São Jorge, no 

Bairro São João. Indicação N° 0602/2023 de autoria do Vereador Cristianey de 

Souza, indica ao Prefeito Municipal para que viabilize a inclusão de aulas de 

basquete, nas atividades esportivas oferecidas pelas Escolas Municipais. 

Indicação N° 0604/2023 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, indica ao 

Prefeito Municipal para que viabilize serviço tapa buracos na Rua Tertuliano 

Cirilo, localizada no Bairro Baixo Grande. Indicação N° 0612/2023 de autoria 

do Vereador Denilson Guimarães, indica ao Prefeito Municipal para que 

viabilize serviço de troca de lâmpadas comuns pelas de LED em toda extensão 

das Ruas: Neusa, Nilza de Castro e Julia Siqueira, no Bairro Campo Redondo. 

Indicação N° 0619/2023 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, indica ao 

Prefeito Municipal para que viabilize serviço de troca de lâmpadas comuns 

pelas LED em toda extensão do Bairro Colinas. Indicação N° 0633/2023 de 

autoria do Vereador Denilson Guimarães, indica ao Prefeito Municipal para 

que viabilize serviço de troca de lâmpadas comuns pelas LED em toda 

extensão das Travessas: Bela Vista, Bela Vista II e Orídio José do Couto, no 

Bairro São João. Indicação N° 0645/2023 de autoria do Vereador Marcio 

Soares, indica ao Prefeito Municipal para que viabilize serviço de 

pavimentação com concreto, para a Rua dos Eucaliptos, no Bairro São João. 

Indicação N° 0651/2023 de autoria do Vereador Jean Pierre, indica ao Prefeito 

Municipal para que promova a aquisição de Edredons, para a Creche Tia 

Fátima, no Bairro Campo Redondo. Indicação N° 0654/2023 de autoria do 

Vereador Fernando Mistura, indica ao Prefeito Municipal para que viabilize 

serviço de pavimentação com massa asfáltica para as Ruas Constantes do 

Bairro Balneário Santa Maria (Centro). Indicação N° 0669/2023 de autoria do 

Vereador Isaías Pinheiro, indica ao Prefeito Municipal para que viabilize a 

criação de uma feira itinerante na Praça do Bairro Porto da Aldeia. Indicação 
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N° 0670/2023 de autoria do Vereador Marcio Soares, indica ao Prefeito 

Municipal para que viabilize serviço de tapa buraco, para a Rua Manoel Pinto 

Pereira, o Bairro Rua do Fogo. Indicação N° 0671/2023 de autoria da 

Vereadora Mislene dos Santos, indica ao Prefeito Municipal para que viabilize 

a alteração nas rotas de ônibus municipais, para passarem pela Rua 08 (Rua da 

Aquafit e do Colégio Potencial) com o fim de melhor atender o Bairro da 

Nova São Pedro. Indicação N° 0674/2023 de autoria do Vereador Marcio 

Soares, indica ao Prefeito Municipal para que viabilize serviço de drenagem 

para a Rua Manoel Pinto Pereira, no Bairro Rua do Fogo. Indicação N° 

0675/2023 de autoria do Vereador Fernando Mistura, indica ao Prefeito 

Municipal para que viabilize serviço de pavimentação com massa asfáltica na 

Rua dos Pedros, Bairro Centro. Nesta etapa da Sessão, fez uso da palavra o 

Vereador Isaías Pinheiro, que fez a entrega de Moção de Aplausos para a Sra. 

Rosangela da Silva. Fim do Expediente, o Sr. Presidente submeteu ao Plenário 

a suspenção do Artigo 107 do Regimento Interno, que foi aprovado por 

unânimidade. Dando prosseguimento o Sr. Presidente, solicitou ao Sr. 1º 

Secretário, que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida 

pelos Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Em seguida o Sr. 

Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a Leitura da ORDEM DO 

DIA: Em Discussão e Votação Única o Requerimento N° 042/2023 de 

iniciativa do Vereador Isaías Pinheiro que concede Moção de Aplausos ao Sr. 

Luciano Silva – Vereador na Cidade de Iguaba Grande. Sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade. Em Discussão e Votação Única o Requerimento 

N° 043/2023 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre que concede Moção 

de Aplausos ao Sr. Thiago Barbosa Rodrigues. Sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade. Em 2ª Votação o Parecer Conjunto Favorável das Comissões de 

Justiça e Redação e de Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei N° 

047/2023, de autoria do Vereador Isaías Pinheiro que cria o Programa Prata da 

Casa e dá outras providências. Sendo o mesmo aprovado por unanimidade. 

Fim da Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente às EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: Pela ordem de inscrição, assomou a tribuna o Vereador Franklin 

da Escolinha solicita ao Secretário responsável solução para problema de 

esgoto, na Rua Rosa Lessa, no Bairro Porto da Aldeia. Solicita também para 

que seja averiguado a situação das calçadas na proximidade da Câmara 

Municipal e nas proximidades do Bairro Porto da Aldeia. Em tempo: Ofício 

GVJVCC Nº 035/2023 do Gabinete do Vereador Vitinho justificando sua 

ausência na presente Sessão Ordinária. Nada mais havendo a tratar o Sr. 

Presidente declarou encerrada a presente Sessão e marcou nova Sessão 

Ordinária para 5ª feira, dia 15 de junho, às 11:00. Para Constar, Eu, Vereador 

Jean Pierre Borges de Souza 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai 
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devidamente assinada por mim, pelo Presidente, Vice-Presidente e 2ª 

Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 13 

de junho de 2023. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
                                   

                                                 

 

 

 

 

 

Vereador Denilson de Souza Guimarães 
-Presidente- 

                                  

Vereador Franklin R. C. de Moraes 
- Vice- Presidente - 

 
Vereador Jean Pierre Borges de Souza 

-1º Secretário- 
 

Vereadora Mislene Conceição dos Santos 
-2ª Secretária - 

 
 

 


